Ну, самое первое письмо

Предлогаю не играть в испорченый телефон:
ты считаеш что то что я говорю и делаю неспроведлива и неправильно?
Тогда пришли мне это на ЛС.

Я действительно хочу уйти, так как считаю, что при таком способе управления игрой, какой выбрал ты, наличие темных вообще необязательно.

И, ладно спрашиваю сам:
Почему, как только ты стал админом
в правилах, исчезли мои посты с правилами боя, а из моих модераторских способностй исчезла возможность корекции постов игроков? 
Или ты скажеш, что тут непричем??? (мания преследования на лицо)
Мой ответ

1. Я всегда сначало присылаю лс, а потом уже что-то правлю, как минимум через сутки. Ты все время пытаешься сделать орков всесильными, а любую манипуляцию орками принимаешь в штыки. Скажи мне, ты серьезно считаешь, что можно выбить из седла эльфа, в доспехах на 50 шагов? Это не то что нелепо, это просто абсурдно. Вот против такой нелепицы в игре я и возражаю.

2. Вообще-то мы как раз с Артано все обговорили, и пришли к вполне нормальным договоренностям, которые  устраивают и темных и светлых. Большинство наших с ним конфликтов происходили именно потому, что  многое было просто не понято противниками правильно. Это мы с Артано тоже выяснили.

3. А вот насчет постов, так они уже давно исчезли, я тогда еще админом не был, и возможность коррекции постов не я тебя лишал, я вообще-то сначала предупреждаю. Очевидно ты довел Еретика.

Лог

1.Орки не всесильны, но это , какбы тебе обьяснить...
Они вовсе не тупые и слабые трусы, какими ты их хочеш выставить, а когда ты начинаеш еще и писать подобные посты, как в гаванях, то это уже не в какие ворота нелезет!!! зачем тогда темные вообще в игре нужны???!!!

.В игре у нас, когда я появился, сложилась такая ситуация - самые крутые персонажи, заняты запредельно глобальными проблеммами, а те кто попроще - толкутся без дел. Так что я просто ставил себе задачу - сделать так, чтоб никто не скучал.
Для того, чтобы активизировать персонажей, мне пришлось разработать условия кригов, а это невозможно, без наличия достаточносильной и агресивной темной стороны.
Тут дело выглядит так:
Светлые и добрые, немогут напасть первымии незачто - по определению, а вот алчные и злые темные - могут и должны, потому что это какраз им по штату положено.НО сделать это они могут только, когда им это выгодно и нужно!!!
Вот вы мне тут говорили, что орк в мефриле вам неинтересен.
Я УЖЕ УСТАЛ ОБЬЯСНЯТЬ, ЧТО МЕФРИЛ ЕСТЬ ТОЛЬКО У МОРИЙСКИХ ОРКОВ, А НЕ У МОРДОРСКИХ.
Вообщето это нужно, для того, чтоб была война в Рохане: если бы нам ненужен был бы тракт из Мории в Мордор, то нам незачем его завоевывать!
К томуже у светлых появилась такая благородная задача, как освобождение рабов из рудников.
Помниш, Трандуил жаловался, что я сказал, что его гонцы нарвуться на орков? (Непонимаю, с чего он взял, что это обязательно мы на них нападем, вообщето я собирался чтобы они наткнулись на деревню, которую грабят орки, или на караван с рабами)

Теперь Гавани (то, что  Еретик привел туда барлогов, умертвий и назгулов, для меня тож было неожиданно)
Моей задачей было просто, чтоб каждый из эльфоф выбирался из гаваней отписывая кучу отигрышей по поединкам с орками.

Кстати, как модератор, я несобирался позволять похищать кого либо, без отигрыша похищаемого, где ему предоставилась бы возможность отигрывать за эльфоф против орков, и орлов против барлогов(а уж удалось бы похищение или нет, решили бы отигрыши)

По поводу*любую манипуляцию орками принимаешь в штыки*
Да именно так, поскольку любая манипуляция моими персонажами лишает меня возможности играть самой!!!
ДА - Я ХОЧУ ИГРАТЬ, А НЕПРОСТО БЫТЬ ТУТ ДЕКОРАЦИЕЙ ИЛИ НАБЛЮДАТЕЛЕМ  !!!
ДА - Я ОТИГРЫВАЮ ЗА ТЕМНЫХ, НО ЕСЛИ ТЕМНЫЕ БУДУТ СЛАБЫМИ И ТУПЫМИ - ИГРЫ НЕБУДЕТ.

3.После того как Еретик сделал меня модератором, и я внес исправления(включая фулд в твой пост, который потом по твоей просьбе удалил, я спросил его, не пересторался ли я, на что получил ответ, что все в порядке, а сегодня пришел, и вот такая картина...
Ну и что я должен думать???

 Мой ответ

1.Орки не всесильны, но это , какбы тебе обьяснить...
Они вовсе не тупые и слабые трусы, какими ты их хочеш выставить, а когда ты начинаеш еще и писать подобные посты, как в гаванях, то это уже не в какие ворота нелезет!!! зачем тогда темные вообще в игре нужны???!!!
Понимаешь, ты внимательно почитай пост про остроухих, это не только я решил о недоразвитости оркской расы. Хочешь показать что орки умные, покажи. Пока получается только повод для стеба. Потому как орать в кастрюлю, это просто идиотическая затея. Звуковая волне вместо того, что бы распространятся тухнет под влиянием отражающихся звуковых колебаний.

.В игре у нас, когда я появился, сложилась такая ситуация - самые крутые персонажи, заняты запредельно глобальными проблеммами, а те кто попроще - толкутся без дел. Так что я просто ставил себе задачу - сделать так, чтоб никто не скучал.
Я не заметил скучающих персонажей, ни одного.

Для того, чтобы активизировать персонажей, мне пришлось разработать условия кригов, а это невозможно, без наличия достаточносильной и агресивной темной стороны.
Тут дело выглядит так:
Светлые и добрые, немогут напасть первымии незачто - по определению, а вот алчные и злые темные - могут и должны, потому что это какраз им по штату положено.НО сделать это они могут только, когда им это выгодно и нужно!!!
А никто и не против нападений, просто надо уметь проигрывать и надо понимать ситуацию. Вспомни, все началось с втоей нафты.

Вот вы мне тут говорили, что орк в мефриле вам неинтересен.
Я УЖЕ УСТАЛ ОБЬЯСНЯТЬ, ЧТО МЕФРИЛ ЕСТЬ ТОЛЬКО У МОРИЙСКИХ ОРКОВ, А НЕ У МОРДОРСКИХ.
Вообщето это нужно, для того, чтоб была война в Рохане: если бы нам ненужен был бы тракт из Мории в Мордор, то нам незачем его завоевывать!
К томуже у светлых появилась такая благородная задача, как освобождение рабов из рудников.
Насчет мифрила, вы и так притащили все в гавани, как будто знали о нашем появлении, не могли вы этого знать, этого никто кроме Манве не знал. А тут еще и упакованные орки. Поверь, это взбесило.

Помниш, Трандуил жаловался, что я сказал, что его гонцы нарвуться на орков? (Непонимаю, с чего он взял, что это обязательно мы на них нападем, вообщето я собирался чтобы они наткнулись на деревню, которую грабят орки, или на караван с рабами)
Не, не помню, не забывай, я не с самого начала игры здесь.

Теперь Гавани (то, что  Еретик привел туда барлогов, умертвий и назгулов, для меня тож было неожиданно) Могу сказать почему он туда их привел, кто-то его достал с техническими наворотами.

Моей задачей было просто, чтоб каждый из эльфоф выбирался из гаваней отписывая кучу отигрышей по поединкам с орками.
А мы не собирались выбираться с гаваней.

Кстати, как модератор, я несобирался позволять похищать кого либо, без отигрыша похищаемого, где ему предоставилась бы возможность отигрывать за эльфоф против орков, и орлов против барлогов(а уж удалось бы похищение или нет, решили бы отигрыши) Ну это мы с Артано уже уладили, он малость загнался, но потом это осознал

По поводу*любую манипуляцию орками принимаешь в штыки*
Да именно так, поскольку любая манипуляция моими персонажами лишает меня возможности играть самой!!!
В таком случае, любая манипуляция эльфами и орлами лишает меня возможности играть. Ты понимаешь о чем пишешь? Значит тебе можно писать о том, что эльфов выбивает из седла, а мне орка кинуть мимо нельзя. Бредл, вот с этим полностью не согласен.

ДА - Я ХОЧУ ИГРАТЬ, А НЕПРОСТО БЫТЬ ТУТ ДЕКОРАЦИЕЙ ИЛИ НАБЛЮДАТЕЛЕМ  !!!
И кто тебе мешает?

ДА - Я ОТИГРЫВАЮ ЗА ТЕМНЫХ, НО ЕСЛИ ТЕМНЫЕ БУДУТ СЛАБЫМИ И ТУПЫМИ - ИГРЫ НЕБУДЕТ.
Тогда не делай из тупыми. А слабые, ну это как и у всех, есть и сильные и слабые. И Орки и Эльфы разнае.

3.После того как Еретик сделал меня модератором, и я внес исправления(включая фулд в твой пост, который потом по твоей просьбе удалил, я спросил его, не пересторался ли я, на что получил ответ, что все в порядке, а сегодня пришел, и вот такая картина...
Ну и что я должен думать???
А я откуда знаю, я тебя модерских прав не лишал.

Лог

1. *Я не заметил скучающих персонажей, ни одного.*
Сейчас - да, а когда я пришел, такие были.

2.*А никто и не против нападений, просто надо уметь проигрывать и надо понимать ситуацию. Вспомни, все началось с втоей нафты.*

Все началось не с нафты, а с поста Манве, изначально высаживавшего эльфоф на причале(в новосозданной теме), полностью игнорируя тот факт, что я уже отписался во всех темах Гаваней.

3.*Насчет мифрила, вы и так притащили все в гавани, как будто знали о нашем появлении, не могли вы этого знать, этого никто кроме Манве не знал. А тут еще и упакованные орки. Поверь, это взбесило.*

О том, что мы зарание знали о вашем появлении, и как мы об этом узнали - было в наших постах, к томуже, я специально отписал присудствие орков во всех на тот момент существовавших в гаванях темах, чтоб те кто играет за эльфоф видели, что мы здесь.

В гаванях мордорские орки, а не морийские!!! МЕФРИЛА У НИХ НЕТ И НЕБЫЛО!!!

4.*Не, не помню, не забывай, я не с самого начала игры здесь.*

Пост был кажется в вопросах по сценарию или правилах... точно непомню где, могу посмоьреть, если его нестерли

5.*Могу сказать почему он туда их привел, кто-то его достал с техническими наворотами.*
Ага, применением гаубиц и гранат... А еще жнлательно бы было(для некоторых), чтоб всему этому кучка дикарей сострелами и ятаганами противостояла...

6.* Ну это мы с Артано уже уладили, он малость загнался, но потом это осознал*
Аменя это вроде как некасалось... А зачем?, когда можно самому написать, что орки делали...

7.Выбивание из седла - это прием, который ты кстати можеш оспорить, а не убийство всех одним постом!!!

8. У Еретика сам вечером спрошу,что происходит
(извини, я действительно думал, что это ты)

(после этого Еретика снесло)
Я

1. Сейчас - да, а когда я пришел, такие были.
Но сейчас таких нет.

2. Все началось не с нафты, а с поста Манве, изначально высаживавшего эльфоф на причале(в новосозданной теме), полностью игнорируя тот факт, что я уже отписался во всех темах Гаваней.
Ну, Манве нашел способ высадить эльфов. Это игра. Так что ты просто упустил возможность. Тем более, что по закону логики в гавани должен быть причал.

3. О том, что мы зарание знали о вашем появлении, и как мы об этом узнали - было в наших постах, к томуже, я специально отписал присудствие орков во всех на тот момент существовавших в гаванях темах, чтоб те кто играет за эльфоф видели, что мы здесь.
Ладно, это конечно бред, но допустим что темные каким-то чудоми узнали о том, что эльфы приплывают. Повторю, вас не было на причале. И никто не виноват в том, что темные не догадались что существует такая весчь.

В гаванях мордорские орки, а не морийские!!! МЕФРИЛА У НИХ НЕТ И НЕБЫЛО!!!
Да мне пофиг какие там были орки. Я не про них конкретно, а про орков в общем.

4. Пост был кажется в вопросах по сценарию или правилах... точно непомню где, могу посмоьреть, если его нестерли. 
Похоже там все постирали.

5.Ага, применением гаубиц и гранат... А еще жнлательно бы было(для некоторых), чтоб всему этому кучка дикарей сострелами и ятаганами противостояла...
Не угадал и нафтой в том числе. А если ты еще не догадался, то я специально про технические навороты написал. Тебе в пику, мне это нафиг не надо было. Я предпочитаю старый добрый меч и лук. И опять же это Арда, а не миры Еськова. 

6. Аменя это вроде как некасалось... А зачем?, когда можно самому написать, что орки делали...
Ты же пишешь что делали эльфы. Какие претензии

7.Выбивание из седла - это прием, который ты кстати можеш оспорить, а не убийство всех одним постом!!!
А зачем оспаривать? Прежде чем такое писать, надо сначало это представить, я ведь тоже могу написать что одной стрелой Халдир убивал двух орков стоявших друг за другом, или он этой стрелой пробивал каменную кладку.

8. У Еретика сам вечером спрошу,что происходит
(извини, я действительно думал, что это ты)
У Еретика спрашивать бесполезно, он не в курсе. Я вчера спрашивал. Извинения приняты.
У тебя действительно нет Аськи, а то очень неудобно через ЛС.

Лог

1.*Но сейчас таких нет.*
А ты хочеш чтоб были? Помоему ты все для этого делаеш...
Впрочем о чем я говорю... У меня например нет возможности писать за орков, за кого другого - пожалуста, ночиная от герольда, и кончая Шелоб, а вот за каждое действие орков - надо сперва долго бороться, а потом  их просто уничтожают , и не в бою, а одним постом.

2.Это называется игнорирование других игроков.

3.*Да мне пофиг какие там были орки. Я не про них конкретно, а про орков в общем.*
Да я так и понял - вообще ненравиться, что орки были в гаванях, в средиземье и игре вообще, особенно такие, которые представляют хоть какуюто опасность для ваших персов, НЕБЕСПОКОЙСЯ, АДМИН, БЕЗ МЕНЯ ТАКИХ НЕБУДЕТ, МОЖЕШ СРВЗУ ПИСАТЬ, ЧТО ВЫ УЖЕ ВСЕХ ПОБЕДИЛИ И ВЕЗДЕ ВЕРНУЛИСЬ - МНЕ УЖЕ ПОФИГ !!!

5.*Не угадал и нафтой в том числе. А если ты еще не догадался, то я специально про технические навороты написал. Тебе в пику, мне это нафиг не надо было. Я предпочитаю старый добрый меч и лук. И опять же это Арда, а не миры Еськова.*

Ты сам то Еськова читал? Там техники небыло совершенней чем по канону. А вот как раз по канону у нас есть и катопульты, и зажигательные смеси и взрывчатка, да еще и про склонность орков к технике именно Професор писал.
То, что Еретик сказал технику неиспользовать - его право, он нам другое разрешил...
А твое "я специально про технические навороты написал", поразительно напоминает моего соседа:
"Почему в вашем подьезде лифт есть, а в моем нет? Пусть у вас тоже отключат"

6. Такого как ты - я непишу, а если и пишу в своих постах действия других, то исходя из их собстнных постов и ЛС.
А тебе не показалось странным, что при ваших переговорах, не только мое мнение неучитывалось, но и вообще меня в известность непоставили? Ах да, ты же мне еще давно говорил, зачем мло чтото доказывать простому игроку...(мое модераторство значение неимеет, даже если-бы я на тот момент была простым играком, подобное отношение делает дальнейшее мое в этом участие невозможным)

7.Ты представляеш силу удара арбалетной стрелы?
Арбалетчикам ненадо быть такими меткими как лучники, потомучто тетива, натянутая винтом, а не рукой посылает стрелу с большей силой, и ненадо целится в незащищенные места, достаточно по корпусу попасть - если латы не мефриловые - пробьет.
У эльфоф латы мефриловые(неясно откуда, прмчем у всех, ну да ладно), но такой сильный толчек, всеравно отбросит, и достаточно далеко.

8. Еретику всравно надо будет написать, а то неудобно получается.
Аськи нет, прийдется всеже по ЛС

Я

 1. А ты хочеш чтоб были? Помоему ты все для этого делаеш... 
Докажи, кроме тебя никто такого не заявляет.
Впрочем о чем я говорю... У меня например нет возможности писать за орков, за кого другого - пожалуста, ночиная от герольда, и кончая Шелоб, а вот за каждое действие орков - надо сперва долго бороться, а потом  их просто уничтожают , и не в бою, а одним постом.
Так же как и за каждое движение эльфов, их не уничтожили, если бы ты читал посты, то заметил бы что орки ушли, конечно их осталось мало, но они ушли
2.Это называется игнорирование других игроков.
Это называется отсутствие доводов у темных. Еще скажи что про гавани я был не прав. А уж если разбирать это внимательно, то игнорированием занимаешься ты. Захватил все, что можно и пытаешься выиграть не начав серьезной битвы. А Каск только тебя обошли сразу начинаешь кричать о том, что тебя притесняют.
3. Да я так и понял - вообще ненравиться, что орки были в гаванях, в средиземье и игре вообще, особенно такие, которые представляют хоть какуюто опасность для ваших персов, НЕБЕСПОКОЙСЯ, АДМИН, БЕЗ МЕНЯ ТАКИХ НЕБУДЕТ, МОЖЕШ СРВЗУ ПИСАТЬ, ЧТО ВЫ УЖЕ ВСЕХ ПОБЕДИЛИ И ВЕЗДЕ ВЕРНУЛИСЬ - МНЕ УЖЕ ПОФИГ !!!
Ты не понял, я сказал что мне пофиг какие были орки, суть была не и вх происходении. За персов я не беспокоюсь, мы не можем убивать именованных персов, это в правилах написано. И еще, выключай Капс Локк.
5.Ты сам то Еськова читал? Там техники небыло совершенней чем по канону. А вот как раз по канону у нас есть и катопульты, и зажигательные смеси и взрывчатка, да еще и про склонность орков к технике именно Професор писал.
А причем здесь техника, я имел в виду, что Еськов все отрицает, все переворачивает с ног на голову. И не понимает о чем пишет.

То, что Еретик сказал технику неиспользовать - его право, он нам другое разрешил...
Так почему же ты так спокойно относишься к действиям Еретика, и так распсиховался, как только я стал админом?
А твое "я специально про технические навороты написал", поразительно напоминает моего соседа:
"Почему в вашем подьезде лифт есть, а в моем нет? Пусть у вас тоже отключат"
Ты не угадал, играем по правилам, если помнишь, то я предлагал заменить нафту на что-то более простое и реальное, ты не согласился.
6. Такого как ты - я непишу, а если и пишу в своих постах действия других, то исходя из их собстнных постов и ЛС.
А тебе не показалось странным, что при ваших переговорах, не только мое мнение неучитывалось, но и вообще меня в известность непоставили? Ах да, ты же мне еще давно говорил, зачем мло чтото доказывать простому игроку...(мое модераторство значение неимеет, даже если-бы я на тот момент была простым играком, подобное отношение делает дальнейшее мое в этом участие невозможным)
ТЫ модератор, админы старшее, а мы, простые игроки обсуждали действия, тебе никто не мешал присоединятся, да и ставить тебя в известность, знаешь ли это уже мания величия, меня тоже о многом не поставили в известность.
7. Арбалетчикам ненадо быть такими меткими как лучники, потомучто тетива, натянутая винтом, а не рукой посылает стрелу с большей силой, и ненадо целится в незащищенные места, достаточно по корпусу попасть - если латы не мефриловые - пробьет.
У эльфоф латы мефриловые(неясно откуда, прмчем у всех, ну да ладно), но такой сильный толчек, всеравно отбросит, и достаточно далеко.
Но не 50 шагов, максимум из седла выбьет. Вот если доспехи простые, то просто убьет на месте.

И последний опус Лога

1.Да дело не в том, ушли они или их уничтожили, просто к меня опять нет возможности играть за персонажей орков.

2. Захватил - согласно сценарию. 

3.Капс Локк - когда у меня уже нет сил говорить нормально.

5.*Так почему же ты так спокойно относишься к действиям Еретика, и так распсиховался, как только я стал админом?*

Потомчто мы с тобой и так постоянно конфликтуем.
И потому что общение с тобой для меня сплошная трата нервов и когда мы на равных были, а теперь я вообще уйти хочу.

7. *Но не 50 шагов* 50шагов - это гдето 20 метров, если тебя неустраивает расстояние, написал бы в ЛС какое хочеш.

Глумиться над последним письмом не буду, сам посмейся.
